

齐村镇

大力整治辖区环境

□特约记者 宋高峰 李大巍
通讯员 李群

齐村镇 连日来，齐村镇从抓基层队伍建设入手，全力推进国家卫生城市创建工作，广泛动员干部群众积极开除“四害”工作。他们坚持以环境治理为主的综合防治方针，各项环境治理措施完善，“四害”孳生地得到有效控制，为市民营造了良好的工作生活氛围。

近日，记者在该镇渴口新社区看到，这里的居民楼、教学楼和商铺附近很有规律的设有除“四害”设施，社区内的新型的陶瓷毒饵站和诱饵安置有序，社区工作人员和保洁员每天都定时巡查、及时补充。

渴口社区网格管理员王丹丹说：“我们每天坚持巡查，向周围群众宣传

有关知识，辖区的每栋楼、商铺、绿化带都全部安放了新型药具，辖区内的各种“四害”滋生地定期消杀，各种垃圾做到日产日清。

据了解，为做好创建工作，该镇明确了国家卫生城市创建工作督促检查责任制，制定了单位责任分工，将创卫任务细化分解落实，领导干部包帮到位，各创卫成员单位、驻地单位包帮建成区内的社区、城乡结合部、次干道，确保不漏掉每一个村居、每一条道路，营造全镇上下总动员、人人手里有任务的良好创卫氛围。目前，该镇已完成毒饵站数量及消杀面积统计汇总，全镇共设有毒饵站数量 3000 个，毒饵 2000 公斤，消杀面积 80 万平方米。

投入 10 多万元设立户外宣传牌，维持 216 人的保洁员队伍，全镇每年投入 400 多万元持续整治环境。

该镇卫生院院长张永告诉记者：“我们因地制宜、集中人力、物力，采用喷药消杀的方法，对相关区域进行彻底消杀。药物统一采购，专人管理，统一时间对广场、垃圾存放点、绿地、主干道两侧等地进行消杀灭蚊、蝇、蟑螂，并按计划灭鼠，统一组织、统一投药、统一清理，进行掩埋和焚烧。”

今年以来，该镇改造辖区内旱厕 12 个，清除杂草 8000 余平方米，日清运垃圾 31 吨。不断加强夜间卫生巡查，从严查处沿街乱倾倒垃圾的行为，对卫生死角的垃圾发现一处清理一处。规范、拆除乱搭乱建 794 个、查处违法搭建 98 户，拆除、规范有损镇容镇貌的广告牌、灯箱 940 处，销毁各类广告标牌 476 块，清除“牛皮癣”约 1500 平方米。通过专项攻坚整治工作，共纠正取缔违章占道摊点 1000 余个。不断加强对餐饮业油烟污染防治工作力度，督促安装油烟净化装置，取缔露天烧烤，夜市大排档多家，始终保持对扬尘污染治理的高压态势，抓好“查非纠违”工作，有效遏制了违法建设蔓延的态势。

该镇环卫所所长陈兴伟说：“除‘四害’工作是一项全民共同参与的群众性工作，我们落实任务，明确责任，层层把关，确保了除‘四害’工作高标准、严要求、高质量完成。亮化美化辖区环境，营造秀美市中城市后花园。”



加强法制教育 构建和谐校园

□通讯员 王彬 陈操 高凤运
本报讯 为构建和谐校园，加强对青少年的普法教育，丰富学生的法律知识，提高自我保护能力，近日，四十六中学举行了法制教育专题报告会。

此次法制报告会围绕未成年人常见的犯罪类型、犯罪特点、犯罪心理及原因进行了分析，并针对青少年犯罪案例和未成年人的自我防范和保护进行了宣讲。以事论理，以案释法，深入浅出地向同学们讲清了青少年犯罪的危害性，剖析了青少年犯罪的心理，并结合青少年学生的性格、心理及身体特点，向大家传授了如何更好地避免由于意气用事而冲动犯罪、如何慎重交友、如何在具体的危险境况下保护生命安全等知识。同学们纷纷表示要从我做起，从小事做起，远离危害，做遵纪守法的好公民。

此次报告会让师生们受到了一次生动而深刻的法制教育，了解了更多的法律常识，进一步增强了学生的安全意识和法律意识，为构建平安和谐校园打下了良好的基础。



□通讯员 黄加芳

近日，税郭镇西北村蛋鸡养殖户正在收集鸡蛋，准备运往辖区各超市和代销店。近年来，该镇加大畜禽养殖的科技和资金扶持力度，养殖业逐渐形成规模化，丰富群众菜篮子的同时，鼓起了他们的钱袋子，群众生活水平显著提高。

光明路街道“四个中心” 促“两个责任”落实

□通讯员 徐瑞福

光明路讯 今年以来，光明路街道整合资源，创新方式方法，以“四个中心一平台”建设为载体深入推进“两个责任”落实，党风政风建设取得了明显成效。

“三资”代理服务中心作用巨大。截至目前，该街道 19 个村居共清理 2008 年以来账外资金 100 多万元，清理出资产评估价为 120 多万元，资源 51 起，补交相关税款 7500 元。

村务监督服务中心扎实开展。今年以来，该街道对各村居务监督委员会组织了 3 次业务培训，19 个村居先后开展民主理财监督活动 300 多次，党务政务监督 100 多次，为各村居廉

政建设提供了有力支持。

综合治理中心成效明显。今年以来，该街道共受理群众来信来访 22 件（次），走访群众 300 余人次，摸排出 8 个问题线索，接访群众 90 余人次，速查快办信件占受理信访举报件的 80%，到期办结率、查实率均达 100%。

廉政远程教育中心按时进行。上半年，该街道按照学习培训计划，机关共开展廉政教育集中学习 4 次，各村开展廉政教育 50 余次，培训党员干部 3000 余人次。

落实“两个责任”
推进党风廉政建设

孟庄镇 打造计生工作新亮点

□通讯员 刘勇 李锋 张晓超
孟庄讯 今年以来，孟庄镇采取有力措施，积极探索人口计生工作新思路。

调配人员力量夯实工作基础。该镇将原计生片区调整为东西两个计生社区，并对计生办人员重新分工，进一步夯实了工作基础。加强计生工作网格建设，明确工作职责，构建村组立体式全方位覆盖的网格格局，做到信息上报及时、工作不留死角。同时，进一步加强计生专干队伍建设，按照年轻化、知识化的要求，吸纳了一批高素质的年轻妇女进入计生专干队伍，全面提升村级计生管理和服务水平。

创新计生工作方式。该镇在推行人口计生工作“周点评、月通报、季

评比”的基础上，实行现场提问点评机制，并督促责任人主动掌握本村人口计生工作情况。该镇在全面落实各项人口计生奖励扶助政策的基础上，不断创新载体，通过“贫困母亲救助、优秀学子帮扶、计生家庭产业扶助”等形式，不断加大对计划生育家庭的帮扶力度。在“普惠”基础上加大对独生子女家庭、两女户家庭的“特惠”力度，使广大自觉实行计划生育的家庭在政治上有地位、经济上有发展、生活上有保障。今年以来，该镇计生办选取尚岩、上道沟等 5 个村为示范村，建成了多功能、高标准计生服务室，下道沟、大郭庄等 4 个村还建成了计生文化长廊、计生文化大院等，成为农村一道亮丽的风景线。



地址：市中区胜利东路 109 号（原东方红剧院东 100 米路南）
电话：0632-3826668

全区 治安保险工作会议召开

□记者 任颖

本报讯 11 月 12 日下午，全区治安保险工作会议在区机关招待所三楼会议室召开。区委常委、政法委书记赵琨出席。

会议传达了《市中区治安保险工作创新发展实施意见》；听取了全区治安保险工作情况的汇报和黄标车治理淘汰情况的汇报。

赵琨要求，要肯定成绩，总结经验，进一步坚定做好治安保险工作的信心和决心；要规范创新，稳步推进，力求治安保险工作健康快速发展；要加强领导，落实责任，推动治安保险工作任务落实到位。全区各级各有关部门要按照这次会议的部署要求，统筹安排，突出重点，狠抓落实，全力推进，不断推动我区治安保险工作再上新台阶、再创新水平，为平安市中建设做出积极的贡献。

立党为公

执政为民

关于开通
微信公众平台
“幸福微市中”
的启事

为全面推进“六个市中”建设，打造市中区“虹吸效应”，区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”，由《市中新报》编辑部负责运营。“幸福微市中”包含市中全貌、市中新闻、民生热线、动态新闻等版块，汇集了全区综合类资讯，让广大群众及时、便捷地了解全区风土人情、重大新闻、民生新闻以及“六个市中”建设情况。平台发送频率为每周一至周五，每天向订阅用户推送一次消息。订阅方式：微信用户搜索“xingfuweishi-zhong”加关注或者使用微信扫描下方二维码关注“幸福微市中”。

《市中新报》
编辑部



各镇街黄标车淘汰工作推进情况调度表（11月8日）					
镇街	淘汰任务	工作进度			镇街负责人
		累计淘汰	剩余	完成比例	
齐村镇	815	367	448	45.03%	11 任泽刚
孟庄镇	301	175	126	58.14%	4 蔡成森
税郭镇	465	305	160	65.59%	2 路安东
西王庄镇	377	257	120	68.17%	1 刘杰
永安镇	744	367	377	49.33%	8 华北
光明路街道	1027	504	523	49.07%	9 孙坤祥
矿区街道	166	98	68	59.04%	3 潘超
龙山路街道	401	231	170	57.61%	5 靳勇
中心街街道	495	234	261	47.27%	10 贾鹏章
文化路街道	701	362	339	51.64%	6 赵波
垎塔埠街道	393	198	195	50.38%	7 王彬
合计	5885	3098	2787	52.64%	

区委区政府督查中心

党政机关、企事业单位黄标车淘汰情况调度表（11月8日）			
单位	淘汰任务（辆）	已淘汰（辆）	未淘汰（辆）
区城市管理局	1	1	已完成
光明路街道	2	2	已完成
区交通运输局	2	2	已完成
区农保处	1	1	已完成
齐村镇	2	1	1
区检察院	1	0	1
区屠宰办	2	2	已完成
区市容环卫局	1	1	已完成
区水泥研究所	1	1	已完成
永安镇	6	6	已完成
中心街街道	1	1	已完成
区委办公室	1	1	已完成
区农村商业银行	1	1	已完成
区运输总公司	58	58	已完成
合计	80	78	2